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2.) Vergaeser het schlechten Leerleuf oder‘schlechten Tver-
geng. ;

Der Leerleuf wird eingestellt mit Gasschieberenschleg- und
Leerlaufluftstellschreube. Die Stellschraube wird normel

3/4 bis 1 Umdrehung von der geschlossenen Stellung eus,
entgegen dem Uhrzeigersinn, gedreht. Die weitere Einstellung
erfolgt mit der Gasschiebersnschlegschraube. Es ist dsrauf
zu achten, daB bei enschlegendem Gasschieber der Einstell-
seilzug etwe 1 mm toten Gang haben muss.

Der Ubergeng wird mit der mittleren Diise eingestellt. Bei
zu fettem Ubergeng ist an Stelle der 65er Mitteldiise eine
60er zu verwenden.

Voraussetzung ist, dsss

a) die Motoreinstellung stimmt (das EinleBSventil von Zylin-
der 1 muB sm Kolbenweg gemessen soviel killimeter vor
dem oberen Totpunkt Gffen, wie das AuslaBventil des
gleichen Zylinders nech oberem Totpunkt schlieBt. Des
Ventilspiel muB hierbei fiir Ein- und AusleBventil gleich-
méBig eingestellt sein),

b) die Ziindstellung stimmt (Vorziindung 12 mm),

¢) gute Kompression bei beiden Zylindern vorhsnden ist,

d) das Ventilspiel stimmt (0,15 mm fir Ein- und AuslaBventil),
e) Ziindkerzen, Unterbrecher und Ziindkebel in Ordnung sind,

f) der Vergeser und die Sauzleitung keine Fslschluft bekommt
und dass

g) der Motor betriebswarm ist.
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Wenn der Leerlauf schlechte Werte hat, dann diesen durch Einstellen der
Leerlaufluftstellschraube und Anschlagschraube neu einregulieren.

Der Gasseilzug muss 1 mm freies Spiel haben.

Der Ubergang wird mit der mittleren Diise eingestellt. Bei zu fettem Ubergang die
65er Dilse durch eine 60er ersetzten.

Die Motoreinstellung stimmt wenn:

a- Einlassventil links 6ffnet im gleichen Abstand vor OT wie das Auslassventil von
Zylinder rechts nach OT schlieft.

b- Ziindeinstellung stimmt mit 12 mm vor OT

c- Gute Kompression gleich auf beiden Zylindern ist.

d- Ventilspiel stimmt Ein- Auslass 0,15 mm

e- Ziindkerzen, Unterbrecher und Kabel gut sind.

f- Das der Vergaser keine Falschluft erhalt.

g- Der Motor betriebswarm ist

Re: Carburetor R11 and R12
If the idling is bad, then readjust it by adjusting the idle air adjusting screw
and stop screw. The gas bowden cable must have 1 mm free play.

The transition is set with the middle nozzle. When the transition is too rich
replace the 65 nozzle with a 60 nozzle.

The engine setting is correct if:
a- Intake valve left opens at the same distance before TDC as the exhaust
valve closes from cylinder right to TDC.

b- Ignition setting is correct with 12 mm before TDC
c- Good compression is equal on both cylinders.

d- valve clearance is correct. Inlet outlet 0.15 mm

e- spark plugs, breakers and cables are good.

f- The carburetor does not receive any false air.

g- The engine is warm



